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 های آسمانیپیام
 

 علّت بیچارگی و گرفتاری« یا وَیلَتی لَیتَنِی لَم اَتَّخِذ فُلانًا خَلیلًا لقََد اضََلَّنی عَنِ الذ ِّکِر بَعدَ اِذجاءَنی»بر اساس آیۀ:  -1

 ای در جهان آخرت چیست؟عدهّ
       در و مادربی احترامی به پب(                                پیروی نکردن از انبیاءالف( 

   دوری از قرآن و اهل بیت)ع(د(                            دوستی با افراد گمراه   ج( 

 است؟ نادرستکدام جمله  -2
                          اگر بخواهیم تأثیر دین را در زندگی ببینیم باید به تمام احکام آن )در حد توان( عمل کنیم.الف( 

           تواند هم به صورت دفاع در صحنۀ نبرد با دشمن اسلام باشد و هم به صورت دفاع علمی.پاسداری از دین میب( 

 توان به رستگاری دنیاها میهای رسیدن به خوشبختی بسیار است. فقط با قرار گرفتن در یکی از راهراهج( 

                      و آخرت دست یافت.

         ساختند.ها را بیدار مینکه پیامبران این فطرت آ ها موجوداتی خدادوست و خداجو هستندانساند( 

 چرا خداوند حضرت محمد)ص( را آخرین پیامبر خود قرار داد؟ -3
                                                               د.           های اخلاقی تمام پیامبران سابق را داشتنایشان همۀ ویژگیالف( 

                                                                                                       ترین دین خدا بود..دینی که حضرت آوردند کاملب( 

   وان رسیده بودند که وحی الهی را دریافت و درک و از آن مراقبت نمایند.         ج( مردم زمان آن حضرت به این ت

                                                                                                                                ها صحیح است.د( همۀ گزینه

 ؟نیستکدام گزینه دربارۀ دوران پس از ظهور حضرت مهدی)ع(، صحیح  -4
     های ظالمانه و زورگو نیست.                                    خبری از حکومتالف( 

           شود کسی به حقوق دیگران دست درازی کند.             کمتر دیده میب( 

   کند.  ج( حکومت امام زمان )ع( در چند کشور اسلامی، عدالت را کاملاً اجرا می

   ای به او بدهند.             شود تا صدقهد( انسان فقیری در جامعه یافت نمی

 ها دربارۀ کیست؟این جملات غربی -5

 دشمنی« »گویا او یکی از انبیاء گذشته است یا اینکه او موسای اسلام است که آمده تا قوم خود را نجات دهد.»

 «منی خود نیز خلوص نیّت داشت.او با غرب از تعالیم الهی بود و حتّی در دش
       ب( امام زمان )عج(                       الف( حضرت محمد )ص(         

  د( امام خمینی)ره(                                          ج( امام حسین )ع(  

 وی صحیح کدام گزینه درست است؟در رابطه با شرایط وض -6
     اگر بخشی از وضو به قصد دیگری جز رضایت خدا انجام شود، وضو باطل است.                                           الف( 

           اگر درهنگام وضو مشغول صحبت با تلفن همراه شویم و بعداز آن ترتیب را رعایت کنیم وضو صحیح است.          ب( 

                                                          ج( اگر ظرف آب وضو غصبی باشد اما آب وضو مباح باشد وضو صحیح است.

                                             مضاف مکروه است.د( وضو گرفتن با آب مطلق صحیح است ولی وضو گرفتن با آب 

 

 
 



  
 2 متوسطه  دومدورۀ  مونه دولتی و شاهدنآزمون آزمایشی ورودی مدارس 

 
 

 تر شود خوب است که ................برای این که تأثیر امر به معروف و نهی از منکر بیش -7
     کنیم انجام ندهیم.              کنیم عمل کنیم و کاری را که نهی میچه توضیه میخودمان به آنالف( 

           )مانند رفتار تند( استفاده کنیم.                                                                  از روش عملیب( 

   ها را توصیه به کارهای خوب کنیم.  ها بازگو کنیم و آنج( خطاهای افراد را در حضور دیگران به آن

   ای به خطاهایش نکنیم.وارد شویم و اشاره ای صحبت کردن،د( از راه تذکّر غیر مستقیم مثل: کنایه

های با کدام یک از ویژگی« های دینی بود.انقلاب اسلامی، بازگشتی دوباره به دین و ارزش»این جملۀ،  -8

 ارتباط دارد؟ کشورمان پیش از انقلاب
                                          وانستند به دانشگاه بروند.تتر از نیم درصد مردم میکمالف( 

   شدند.                                     بیشتر نمایندگان مجلس توسط مردم انتخاب نمیب( 

             ها هزار مستشار خارجی کارهای فنی و نظامی ایران را در دست داشتند.دهج( 

   .کردب مراکز فساد دایر شده بود که جوانان را از فرهن  صحیح دور میقبل از انقلاد( 

خداوند با «  انَِّ اللّهَ اشتَْرَى مِنَ المُْؤمِْنِينَ اَنفُسهَُمْ وَامَْؤَالهَُم بِّاَنَّ لهَُمُ الجنََّةَ يُقَاتِلُؤنَ فِي سبَِّيلِ اللّهِ »بر اساس آیۀ  -9

 پردازد؟ها میخرد؟ و چه چیزهایی را به آنکند؟ چه چیزهایی را میچه کسانی داد و ستد می
       بهشت -جان و اموال  –ب( مؤمنان مجاهد       بهشت   –علم و عمل صالح  –الف( مؤمنان عالم 

   پیروزی   –جان و اموال  –مؤمنان عالم د(         پیروزی –علم و عمل صالح  –مؤمنان مجاهد ج( 

ماَ  –معنی کلمات )مهداً «  شرََعَ لکَمُْ مِنَ الدِّ ينِ ما وصََّي بِّهِ نُؤحاً »و « مَهْدًا الأَْرْضَ لكَُمُ جعََلَ الَّذِّي»در آیات  -11

 وصَّی( عبارتند از:
       آنچه وصیت کرد –ب( محل بازگشت                         وصیت نکرد   –الف( محل آرامش 

  آنچه وصیت کرد –محل آرامش د(                             ج( محل بازگشت                   

 

 فارسی
 معنی چند واژه درست است؟ -11

)معارج:  –مهان: مهمان(  –)مهتر: بزرگ(  –)موسم: معروف(  –)میان: کمر(  –)نبات: دختران(  – )هَزار: آگاه باش(

 )عیال: خانواده( –)فروزان: تابان(  –)قعر: عمق چیزی(  –)گویش: لهجه(  –)مشقّت: دلسوزی(  –ها( نردبان

  هفتد(                             ششج(                               پنجب(                                  الف( چهار

 است؟ نادرستدام گزینه با توجّه به املا و معنی ک -12
  مصلحت: ابزار جن د(                رُعایا: عموم مردمج(           حیا: خجالتب(            الف( داعیه: علّت

 تری وجود دارد؟بیش غلط املاییدر کدام گزینه  -13
                                                                          ا پر برآورم بحر پریدنیالف( در حبس و خلوتم تا وارحم به مرگ / ی

   ، چون مغیلان که تن دارد و سایه ندارد                                        سواد باشدهنر، مادام بیبدان که مردم بیب( 

   و کس رود، خوض ننماید و اگر از او پوشیده دارند، استراقِ سمع نکند.   و در مهاوراتی که به حضور او میان دج( 

                                                  مرد فقیه مسئله را بازگفت و سپس برخواست و دوست بیمارش را ترک کرد.د( 
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 اش درست نوشته شده است؟کدام اثر و نویسنده -14
   پورتنفس صبح: قیصر امینب(                              الف( سبک شناسای: ابوریحان بیرونی

   الشعّرا بهاربهارستان: ملکد(                               رای شب: سهراب سپهری              ج( 

 

 ؟نیستکدام یک از آثار زیر از زکریای رازی  -15
   الطب الروحانیب(                                                                                                   الف( حاوی

   اخلاق ناصری       د(                                           القوانین الطبیعیه فی حکمه الفلسهج( 

 ارد؟اشاره د« خودشناسی»های زیر به کدام یک از بیت -16
   الف( آینه چون نقش تو بنمود راست / خود شکن آیینه شکستن خطاست

   باید                           باید / دانش ذات خویش میچه در علم بیش میآنب( 

   ادب تنها نه خود را داشت بد / بلکه آتش در همه آفاق زد               بیج( 

                           چنین گفت آن بخرد هوشیار به دانش شود مرد پرهیزگار /د( 

 نوشته شده است؟ نادرستآرایۀ مقابل کدام گزینه  -17
   )تشبیه(    الف( بیا تا برآریم دستی ز دل / که نتوان برآورد فردا ز گل      

   )تضاد( به دنیا کردی عزیز / به عقبی همین چشم داریم نیز        چو ما راب( 

   )کنایه(                   چراغ یقینم فرا راه دار / ز بد کردنم دست کوتاه دارج( 

   )کنایه(              به لطفم بخوان و مران از درم / ندارد به جز آستانت سرمد( 

 دهد؟شکل گرافیکی زیر کدام قالب شعر را نشان می -18
    غزل        ب(                                              الف( مثنوی   

   قصیده       د(                                           رباعیج( 

 ؟ندارددر متن زیر کدام فعل وجود  -19

دل ما هم باید همواره دوستی خوب و یکنگرد پس شها مینگرد؛ بکه به دلخداوند به سیمای ظاهر نمی»

 «داشته باشید تا اگر فردا غمگین شدی یا پس فردا شادمان گشتی با هم از عشق سخن بگویید.
  ماضی التزامید(                ماضی سادهج(             ماضی مستمرب(            الف( مضارع اخباری

 در جملۀ زیر چند گروه اسمی و چند هسته و چند وابسته وجود دارد؟ -21

 «اندیشم.من همیشه به آیندۀ خوب خودم می»
  سه وابسته –سه هسته  –روه اسمی سه گب(                           سه وابسته –دو هسته  –دو گروه اسمی الف( 

  چهار وابسته –دو هسته  –سه گروه اسمی د(                           دو وابسته –دو هسته  –دو گروه اسمی ج( 

 

 عربی
 

 اند؟در کدام گزینه همۀ کلمات داده شده صحیح معنی شده -21
     : هشتمۃثمانی/  : سپسثُمَّ/  شنواثقیلْالسَّمع:ْکمب(      : سومالثالث: بازنشستگی / تقاعُدْ : تقدیم کردن / تقََدُّمالف( 
  : گردش علمیۃعِلمیْۃرَسفَ : بستری / راقِدامید /  رَجاء:د(      : لطفاًرَجاءً: حساب کردن / حاسوب: تلفن همراه / جوَّالج( 
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 است؟ متفاوتحرف اصلی کدام کلمه با بقیۀ کلمات  -22
  مغلوبد(                              بالغج(                          غالبب(                         الف( اغلب

 لآِخرَِتَکَ کأن کَ ................... غداً. مَلْلدُِنیاکَ کأنَّکَ تعیشُ أبداً و اِعْ مَلْاِعْ -23
  تُبُتَکْد(                            رُسُیَدْج(                             تمؤتُب(                          تَعیشُف( ال
 آمداه است؟ نارستبه صورت « عدد اصلی»کدام  -24
            چهار :ۃاَربعب(                                                  هفت: ۃعَسَبْالف( 

   یازده اَحَدَ عشََرَ:د(                                                    پنج :ۃخامسج( 

 ترجمۀ کدام عبارت صحیح است؟ -25
             برترین مردم سودمندترینشان برای مردم است.فعَُهُم للِن اسِ: اَفضلُ الن اسِ انَْ الف( 

                   پس گرفتیم.ما امانت آن مرد را  ذلک الرَجل: ۃَجعَلنا امَان ترَْ مَاسْب( 

                                             سازد.ای میکارگر خانه تاً:نعَُ بیَْ کانَ العاملُ یَصْج( 

                   معلم به دختران گفت: نخندید. «:حکؤاضْتَلا»بَنینَ للِْ ۃُقالتَ المُدَرسد( 

 آمده است؟ نادرستصورت مترادف یا متضاد کدام کلمه به  -26
 ْۃًفجَأْْۃًتَبَغ د(                     کَثُرَْقَلَّْج(                     کَتَمَْسَتَرَْب(            هَبْاِذ ْتعالَْالف( 
 آمده است؟ نادرستزمان )ساعت( در کدام گزینه به صورت  -27
     و الن صف ۃُالرابع :چهار و نیمب(                             و الرُّبعَ ۃُالعاشر ده و ربع: الف(

         تماماً ۃُاَلعاشر ده :د(                         و الرّبع ۃالخامس :وپنج دقیقهج( پنج و چهل

 آمده است؟ نادرستتوضیح کدام کلمه به صورت  -28
 .ۃطیَبِّ و الفاکهللِْ ۃٌحسَنَ ۃٌصف الط ازَج ب(                       اعطاءُ الألوانِ لِشَیءٍ. التلؤین الف( 
   هَرُ فی السَّماء الصّافیۀً.نٌ یظَْلؤَْ الد لیلُ د(         نَ الصَّباحِ و اللَّیلِ.ما بَیْ النَّهار ج( 

 

 عات اجتماعیلمطا
 است؟ متفاوتها کدام گزینه با با سایر گزینه -29
   لابرادو، بنگوئلا، ایاشو                                                 ب(            ایاشیو، لابرادو، جریان قطب جنوب   الف( 

   د( جریان استوایی شمالی، جریان کوروشیو، گلف استریم          قطب جنوب، بنگوئلا، لابرادو     جریان ج( 

 

 شود؟کدام مورد زیر از عوامل داخلی نابرابری جهان محسوب می -31
                   ها اشغال نظامی، باورهای غلط، وابستگی حکومت مستعمره کردن،الف( 

             ها، نداشتن ایمان و پشتکار، نداشتن استقلال سیاسی   وابستگی حکومتب( 

       ها، فرهن  و باورهای غلط، نبود وحدت و مشارکت بین مردموابستگی حکومتج( 

                                          بودن، اشغال نظامی نداشتن استقلال اقتصادی، مستعمرهد( 
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 صفهان قرار دارد.بازار ................... اصفهان در شمال میدان ................. ا -31
   جهان             نقش -قیصریه ب(                                          امام     –الف( مسگرها 

   جهان     نقش -ها د( کفاش                                                  امام      -زرگرها ج( 

 کدام گزینه است؟ ترتیببههای افشاریه، زندیه و قاجاریه مؤسس هر یک از سلسله -32
   نادر -خان کریم -شاه اسماعیل ب(                              آقا محمدخان    –خان کریم -الف( نادر 

   خان کریم -د( نادر، آقا محمدخان                               رضاخان          –نادر  –کریم خان ج( 

 انجمن آزادی خواهان توسط چه کسانی و پس از قتل چه کسی تشکیل شد؟ -33
                    مظفرالدّین شاه –و سید عبدا.. بهبهانی سید محمد طباطبایی الف( 

                ناصرالدّین شاه –الدین اسد آبادی میرزا حسن شیرازی و سید جمالب( 

       محمد شاه                 –میرزا حسن آشتیانی و میرزا حسن شیرازی ج( 

                          ناصرالدّین شاه –سید محمد طباطبایی و سید عبدا.. بهبهانی د( 

 بر اساس خط زمان کدام گزینه صحیح است؟ -34
   کاپیتولاسیون تصویب  -ترکیه  تبعید امام به –های ایالتی و ولایتی نامه انجمنتصویب –گانه الف( تصویب اصول شش

    تبعید امام به ترکیه – کاپیتولاسیونتصویب  – گانهتصویب اصول شش –های ایالتی و ولایتی نامه انجمنتصویب ب(

   های ایالتی و ولایتینامه انجمنتصویب – تبعید امام به ترکیه – گانهتصویب اصول شش -تصویب کاپیتولاسیون ج( 

   های ایالتی و ولایتینامه انجمنتصویب – کاپیتولاسیونتصویب  – گانهتصویب اصول شش -امام به ترکیه تبعید د( 

 .......... است.ترین کارکردهای خانواده .............اولین شرط بقای هر جامعه ..................... و مهم -35
   قانون، رفع نیازهای مادّیب(                                                 جمعیت، فرزندآوریالف( 

    حکومت، رفع نیازهای اقتصادید(                                                   ازدواج، فرزندآوریج( 

 های گذشته و امروزی چه تفاوتی دارد؟نقش همسر گزینی در خانواده -36
                 ها در انتخاب همسر باید با یکدیگر تناسب و همگونی دااشتند.        الف( در گذشته خانواده

                                                       ها در انتخاب همسر نقش مهمی دارند. در گذشته و حال خانواده ب(

                                                                         ها نقش بیشتری در همسرگزینی دارند.امروزه خانوادهج( 

   شد.تری میهای نوپا حمایت بیشها نقش بیشتر در همسرگزینی داشتند و از خانوادهه خانوادهدر گزشتد( 

 برده بیان شده است؟علت شکست ایران در جن  چالدران در کدام یک از موارد نام -37
   کرد ولی سپاه ایران از تیروکمان و شمشیر                      الف( سپاه عثمانی از توپ و تانک استفاده می

   بهره بود.                             ران از آن بیسپاه عثمانی سلاح آتشین مثل توپ و تفن  داشت اماّ سپاه ای ب(

   کردند امّا با ایران مخالفت داشتند.                کشورهای اروپایی از سپاه عثمانی حمایت نظامی میج( 

   نداشتن اتحاد و عدم آموزش نظامی سپاه ایران در حالی که سپاه عثمانی منسجم و یکپارچه بودند.د( 

شود. این کار به کدام تر میتر و اشتباه کمبا کسب دانش و مهارت لازم برای هر کار، بازدهی کار بیش -38

 وری اشاره دارد؟بخش از عوامل بهره
   نظم و ترتیب و انضباط در کارب(                                                الف( استفاده مناسب از وقت و زمان 

    انجام دادن کارها از روی آگاهید(                                                   های غلط مصرفی          اصلاح عادتج( 
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 زبان انگلیسی
93- He didn't …………. Go to the movies 

a) wanted                 b) wants                   c) want                  d) want to  
04-A: Did you ……….. the reports on TV last night? 

     B: Yes, I did. However, I like to read about them 

a) read                        b) study                   c) watch                  d) look  

04-A: Do you ever get New Year ………….. ?                 B: Sure! We usually get money 

a) meals                        b) holidays                   c) clothes                  d) gifts  

04-A: Does she ……….. many friends?                            B: No, she doesn't 

a) has                        b) have                   c) had                   d) having  

 مکالمۀ زیر را به دقتّ بخوانید وسپس گزینۀ درست را انتخاب کنید.
A: What time do you get up? 

B: Very early! …….. (09)……. six o'clock. 

A: Do you ……… (00)…….. a shower? 

B: Yes. 

A: What do you have for breakfast? 

B: fruit and coffee. 

A: Do you have breakfast sitting down …… (04)…… standing up? 

B: Sitting down 

 

09-   a) by                             b) at                           c) to                   d) in  

00-   a) take                          b) get                          c) do                  d) buy  

04-   a) and                           b) but                          c) or                 d) not  

 

 کار و فناوری
 ترین بخش که برای ایجاد روند نمای حلقوی باید وجود داشته باشد، چیست؟ اصلی -46
           دریافت ورودی یا نمایش خروجی ب(                             شروع و پایان عملیات                الف(

   ک شرط                             وجود ید(                                انجام پردازش، محاسبات و مقداردهی ج( 

 شود؟تربیتی محسوب می –های روانی کدام یک از آسیب -47
           افزایش مهارت برقراری ارتباط اجتماعیب(        های هیجانی  الف( پرخاشگری و ستیزه جویی حاصل از بازی

   وری در کار و تحصیلبالا رفتن بهره د(        افزایش خلاقیت و سازندگی                                        ج( 

 فاصلۀ بین دودکش تا کولرآبی در پشت بام چند متر باید باشد؟ -48
  متر 3 د(                     متر  5/2 ج(                                متر 2 ب(                    متر  5/1الف( 

 کند نشان از قوت کدام سیستم است؟های جاده عبور میاین که خودرو به فرمی از روی پستی و بلندی -49
  بدنه خودرو د(                               تعلیق ج(                                شاستی ب(                     الف( فرمان 
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 های ایجاد یا ویرایش شکلک در محیط اسکرچ، نماد چیست؟در روش       شکل  -51
           انتخاب تصادفی یک شکلک جدیدب(                                     الف( حرکت دادن شکلک 

                   انتخاب یک شکلک جدید د(                             کشیدن یک شکلک جدیدج( 

 

 علوم تجربی
 ها ......................... .ویروس -51
                                                   انددارای ساختار سلولیالف( 

                                                  ای از آغازیان هستنددستهب( 

          های همۀ جانداران وارد شود.توانند به درون سلولمیج( 

   دهندها، علامت بیماری را بروز میبه محض ورود به سلول د(

 ها ..................... .ها .................. خزهسرخس -52
   شوندبا هاگ تکثیر می –برخلاف ب(        آوند دارند                                                    –الف( همانند 

   انددارای ساقه زیر زمینی –برخلاف  د(        ستند.های خود هدارای هاگدان در پشت برگ –همانند ج( 

 کدام یک از موارد زیر صحیح است؟ -53
                                                                                 اند. ها دارای مخروط نر و مادهالف( سرخس

                             متر تا یک متر متغیر است.                              ها از چند سانتیخزه ارتفاعب( 

   باشد.های برگ مانند میهای ساقه مانند و بخشها ساختاری به نام میله، رابط بین بخشدر خزهج( 

   ها قابل مشاهده است.                                                  در پشت برگ سرخس، مجموعۀ هاگدان د(

 کند؟مهرگان اشاره میهای بیجملۀ زیر به کدام یک از گروه -54

 «کندفت به نام صدف، بدن را در برگرفته و از آن حفاظت میها بخشی سبدنی بدون حلقه دارند و در بیشتر آن»
  نرم تنان د(                      بندپایان ج(                                هاکرم ب(                     کیسه تنانالف( 

 .................. دارد.پشت .................. همانند ...................... ، ..لاک -55
   آبشش  –قورباغه بالغ  –دریازی ب(                شش –نوزاد قورباغه  –زی الف( خشکی

   شش          –قورباغه بالغ  –دریازی  د(                آبشش -نوزاد قورباغه  –زی خشکیج( 

 باشد؟شکل مقابل مربوط به کدام یک از جانداران زیر می -56
   کرم نواری ب(                پهن پلاناریاالف( کرم 

   کرم خاکی   د(                کرم آسکاریس ج( 

 است نشدهکدام یک از موارد زیر به درستی بان  -57
   گونۀ جانداری، تنوع زیستی بیشتری دارد. 21کنند از محیطی با گونۀ جاندار دو آن زندگی می 51الف( محیطی که 

ها را تضمین ای، سلامت انسانهای مضر رودههای پروبیوتیک، از طریق همیاری با باکتریهای مفید موجود در خوراکیباکتریب( 

   کنندمی

   ها بستگی دارد.تعداد شکارچیان یک بوم سازگان به تعداد شکار آنج( 

   شود، در خطر انقراض است.ماهی کورغار که فقط در ایران یافت می د(
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به سمت  s6متر را در مدت زمان  35به سمت شرق و سپس  s9متر را در مدت زمان  55متحرکی ابتدا  -58

کند. تندی متوسط متحرک در کل مسیر چند غرب حرکت می
m

s
 است؟ 

 ب(                              6الف( 
4
3
                                            )ج 

3
4
                              )4 د  

 کند، چند است؟ط کتاب جلوگیری مینیروی اصطکاک ایستایی که از سقو یدر شکل زیر اندازه -59
 N41  د(                 N31  ج(                              N21  ب(              N11  الف( 

 

 

با سرعت ثابت روی سطح حرکت  N8بر اثر نیروی افقی  kg5/1جسمی به جرم  -61

 کند. اندازۀ نیروی اصطکاک جنبشی چند نیوتن است؟می
م باید اندازۀ سرعت جس د(          8ج(                      6ب(                12الف( 

   مشخص باشد.

 

مترمربع و  5/1مقابل مساحت پیستون بزرگ در بالابر هیدرولیکی شکل  -61

متر مربع است. اگر نیروی وارد بر پیستون کوچک  1/1مساحت پیستون کوچک 

 شود؟نیوتن باشد، جسم روی پیستون بزرگ با چه نیرویی بالا برده می 15برابر 
 N111.   د(        N75  ج(                   N51  ب(              N25 الف( 

 

است. یک مکانیک  N.m 111تواند بدون بریده شدن تحمل کندبیشترین گشتاوردی که یک سیم پیچ می -62

تواند به انتهای آچار ترین نیرویی که میچرخاند تا بسته شود. بزرگمی m25/1این پیچ را با آچاری به طول

 د نیوتن است؟وارد کند چن
 N4111  د(                          N411  ج(                              N2111  ب(                            N211  الف( 

  در شکل مقابل مزیت مکانیکی چرخ دنده را حساب کنید. -63
الف( 

1
3
                            )3ب    

ج( 
1
4
                              )4 د    

 

40 =n          8 =n 

 
 خروجی       ورودی   

 به زمین برسد، کدام گزینه درست است؟ Bنور بیشتری نسبت به ستارۀ به  Aاگر از ستارۀ  -64
           تر است.به ما نزدیک Aستارۀ ب(                تر است.بزرگ Bاز  Aستارۀ الف( 

   های بالا ممکن است  از گزینههر کدام  د(                تر است.به ما نزدیک Bستارۀ ج( 
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 فسیل یافت؟ نتواهای زیر مییک از سن  در کدام -65
  مرمر د(                           گابرو ج(               ماسه سن   ب(                الف( کوارتزیت 

 ؟نیستگنر برای تأیید فرضیۀ او کدام گزینه از جمله دلایل موافقان و -66
   الف( تشابه اقلیم آب و هوای غرب آفریقا با شرق آمریکای جنوبی

                        های مختلف        رههای گیاهی در قاتشابه فسیلب( 

                                  های مختلفهای جانوری در قارهتشابه فسیلج( 

     های آفریقا و آمریکای جنوبی   تشابه سن  شناسی در قاره د(

 ؟نیستای )گرم شدن جهان( در اثر کدام پدیده اثر گلخانه -67
   به اتمسفر SO2و  CO2رود گازهای وب(                الف( محبوس شدن گرمای خورشید در اتمسفر زمین

   های آن مصرف زیاد نفت و فراوده د(              های قطبی                                  آب شدن یخج( 

ها به ترتیب از راست به چپ با از دست کدام یک از آن Cو  A  ،Bهای با توجه به آرایش الکترونی اتم -68

 ؟تایی مبدل شودتوانند با تشکیل یون پایدار، با آرایش هشتوردن الکترون میدادن الکترون و با به دست آ
A s s p s p B s s p s p C s s p s p d s  2 2 6 2 5 2 2 6 2 6 2 2 6 2 6 10 11 / 2 ,2 / 3 , 3 1 / 2 ,2 / 3 , 3 1 / 2 ,2 / 3 , 3 , 3 / 4 

 A , C   د(                          B , A  ج(               A , B  ب(                C , A  الف(

 :بجزی، همۀ مواد زیر درست هستند های شیمیایواکنش بر اساس قانون پایستگی جرم، در -69
   ها برابر است.ها با فرآوردههای موجود در واکنش دهندهالف( مجموع تعداد اتم

   های هر عنصر در دو سوی معادله یکسان است.                    تعداد ملکولب( 

                 ها برابر است.ها با مجموع جرم فرآوردهمجموع جرم واکنش دهندهج( 

   رود.     آید و نه اتمی از بین میهای شیمیایی نه اتمی به وجود میدر واکنش د(

 نسبت تعداد اتم کربن در بوتان نسبت به اتان چند است؟ -71
  3 د(                                       1 ج(                                   4 ب(                                  2الف( 

 

 یاضیر
A)با توجه به شکل مقابل  -71 B) (C A)  چند عضو دارد؟ 
   4 ب(                                                      3الف( 

   6 د(                                                       5ج( 

 

 

باشند. با فرض عضو تیم والیبال می 5نفر  13نفر عضو تیم فوتبال و  15نفری تعداد  23از یک کلاس  -72

 آموز حداقل در یک تیم عضو باشد چند نفر فقط عضو والیبال هستند؟که هر دانشاین
  11 د(                                    8 ج(                                  6 ب(                                    3الف( 
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اگر  -73 A x | x ,x  2 و  10 B x | x , x    2 3 Aباشد،  3 B کدام است؟ 

الف(  , , ,01 2 3                                                                  )ب  ,01                    

 ج( , , , , , ,  3 2 101 2 3                                               )د       

 

مقدار عبارت  -74 
 a

c b | c | 

2
2

3 2 3
2

aبه ازای    1 ،b  cو  3  2 کدام است؟ 

  -12 د(                                    8 ج(                                  -48 ب(                                   الف( صفر 

 

)حاصل عبارت مقابل کدام است؟                                  -75 )( )( )...( )


   
17 2 16 2 15 2 187 2
5 5 5 5 5 5 5 5

 

الف( 
1282
5

                      )ب 
189
5

                          )صفر  ج                                   )125 د  

 

حاصل عبارت  -76    3 2 2 2 2 2 4 2  کدام است؟ 1

لف( ا 4 2 5                      )5 ب                                )ج 5 4 2                          )6 د  

  

xاگر  -77 2 x2باشد، مقدار  10  کدام است؟ 12

 ج(                                111 ب(                             51 الف(
1
100
                          )د 

1
200
  

  

حاصل عبارت مقابل کدام است؟                     -78       31 6 5 3 3 5 3 3 5 

6الف(  5                      )31 ب                       )ج 3 5                                    )3 د 31  

حاصل عبارت مقابل کدام است؟                                                                               -79

n

n
n nx(x )

 
  
 

2

21 1 1
 

الف( 
x

1
                           )ب x                       )ج nx  21                                    )د nx 1  

  

 رو مربع کامل شود، کدام است؟دهیم تا عبارت روبهقرار می mجای ترین عددی که بهکوچک -81

m    3 7 6 54 9 5 32 3 
  54 د(                                       12 ج(                               9 ب(                                   6الف( 
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 تر است؟ر کدام یک از بقیه بزرگدر بین اعداد زی -81

 95  د(                                   182  ج(                       123  ب(                          610 الف( 

xاگر  -82
x

 
1

xباشد، حاصل  2
x

2
2

1
 کدام است؟ 

  2 د(                                4 ج(                                6 ب(                             81 الف(

xدر تجزیۀ عبارت  -83
x

2
2

1
 رد؟کدام عبارت وجود ندا 

xالف(  x 4 2 1              )ب x x 2 1                    )ج x 2                      )د x 1  

69حاصل  -84  آید؟با استفاده از چه اتحادی به دست می 74

a)الف(  b) 2                                              )ب (a c)(a c)             

a) ج( b) 2                                         )د (a b)(a c)     

xمجموعه جواب نامعادلۀ  -85 x x    4 2 2 1 1  کدام است؟ 3

xالف(  
2
5

                    )ب x 
2
5

                     )ج x 
1
2

        )د x 
1
2

   

عرض از مبدأ خطی که از نقطۀ  -86
 
 
 

2

3
yگذرد و موازی با خطی با معادلۀ می  x 2 4 باشد، کدام می 1

 است؟
  4 د(                      1 ج(                                      -1 ب(                                  -2الف( 

شیب خطی که نقطۀ  -87
 
 
 

3

5
xرا به نقطۀ تلاقی دو خط به معادلات   y  5 2 9 xو  0 y  وصل  8

 کند کدام است؟می
  3 د(                      2 ج(                                      -2 ب(                                  -3الف( 

y مساحت محصور به نمودار دو خط -88 x 2  وy x   و محورx ها کدام است؟ 

 ب(                              1الف( 
3
2
                                  )2 ج                     )د 

2
3
  

 

وجود آمده است. کدام مختصات یک مثلث به در صفحۀ -1و  11و  5/1های ه شیباز تقاطع سه خط ب -89

 باشد؟گزینه نشان دهندۀ این مثلث می

   د(     ج(     ب(      الف( 
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 بر است با:در دستگاه مقابل برا xمقدار  -91

 
x xy

x y

  



 


25 3 20

5
5 3

2

 

   16 د(                          8 ج(                                  21 ب(                                4الف( 

ها از دو برابر باشد و تعداد اتومبیل 66های تعدادی متورسیکلت و اتومبیل برابر اگر مجموع تعداد چرخ -91

 ها کدام است؟ها و متورسیکلتگاه تفاضل تعداد اتومبیلتر باشد، آنها یک واحد کممتورسیکلت
  8 د(                     7 ج(                                  6 ب(                              5الف( 

 

 حاصل عبارت مقابل کدام است؟ -92

x x x

x x x x

 
 

  2 2

2 2 3 5
2 4 2

  

  4 د(                     2 ج(                                  3 ب(                              1الف( 

در عبارت -93
x x A B

A
x x x x

 
  

   

2

2

4 3 18
3 2 2 1

 کدام است؟ ABمقدار  

  4 د(                     11 ج(                                  44 ب(                              4الف( 

xماندۀ تقسیم باقی -94 xy ay 2 xبر 25 y2، برابر y  .استa  است؟کدام 
  8 د(                     7 ج(                                  5 ب(                              6الف( 

 

شده اند. مساحت قسمت رن مانند شکل مقابل در کنار هم قرار گرفته 5و  3و  2های سه مربع به ضلع -95

 ست؟قدر اچه
 

 
 

 
  25/7 د(                     25/6 ج(                                  25/5 ب(                              5/4الف( 

ضلعی متشابه های دو دهنسبت مساحت -96
1
10
 های متناظر برابر است با:است. نسبت ارتفاع 

 ب(                              10الف( 
10
2

                                  )ج 
10
10
                     )د 

1
9
  

B̂برابرند و زاویۀ BNو   AMارتفاع  ABCدر مثلث  -97   کدام است؟ BMNباشد. اندازۀ زاویۀ می 75
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B

A

C

O

M

N

 
  125 د(                     110 ج(                                  105 ب(                              130 الف(

 

خارج گردد، پس از چند  Mمتر مکعب شن از منفذ سانتی 2/1اگر در ساعت شنی مقابل در هر ثانیه  -98

شود؟ )دقیقه مخروط پر از شن بالا خالی می  3 ) 

Mcm
6

cm2

 
  4 د(                     3 ج(                                  2 ب(                              1الف( 

 

برابر چند واحد  aمفروض است. مقدار  a3و  a2و  aو ابعاد  واحد مکعب 48مکعب مستطیلی به حجم  -99

 است؟
  11 د(                     2 ج(                                  3 ب(                              4الف( 

 

کیلوگرم رن  لازم باشد،  5/2رن  کردن کف مخزن  ساختمان مخزنی به شکل نیمکره است. اگر برای -111

 ند کیلوگرم رن  لازم است؟چبرای رن  کردن کل آن 

 
  5/2 د(                     5 ج(                                  11 ب(                              5/7الف( 


